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S- KBMm 17,4
KON BO 30HATHUIM B MEC. - 4
Kon-so peten 15
CT-Tb McNonb3-ro o6opyaoBarua - py6 150000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 18,31
Okn.-20900 py6., 1 KaT - 5643 14,06
Hadnucnenune Ha OT - 4,25
2.3arparbl Ha mar.3anackl Ha 1 pe6. -py6.
cT 0bop/36mec.=py6. 4166,67
3aTparel Ha 1 3aHATUe- T 060p B MEC/KON-BO YACOB B MeC/KON-BO Aeten - 69,44
3. O6vem HaknapHbix 3aTpart 1 pebenka - py6. 12,26
Pacyer HaknaaHbIx 33Tpat

1/nporHos 3atpart Ha AYN

2|MporHo3 3aTpart 0bWEexX03ANCTBEHHOIO Ha3Hay 12,26

MPOrHO3 CyMMbI HAYHCAEHHOM 3MOPTU3aUMM MMyLL-B3

3| 06wiexo3-ro HasHau.

4|NporHo3 ®OT ocHosHoOro nepcoHana 18,31

5|KoapduuneHT HaknagHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,67

6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 18,31

7|WTOro HaknaaHble 3aTparel (8 Yac Ha 1 peb) 12,26

1. OT y6opwuka: py6.

19242 py6./40 vac/4 Hen® 1 4ac=95,49/kon-80 Aer, py6. 8,81
2. 3aTparbl Ha KOM. YCAYrk: KOMMYH/KON-80 AerT, py6. 1,15

1,65 py6.

fopos Motpe6n - 113517 K8T/4 (paxT 2023 1)

113517 x87/4/244 pab an B roay=465,23 K8T/4 B AeHb/12 Yac.=38,77 KBT/4 (33TpaTbi B 4ac paboTsi Ha ace 3aaHue)

38,77 keT/4 /4739 kB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6 =

Bopa-

15,07 py6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*86,55 py6.=0,54 py6 *kon-Bo aeT= py6
2 paboThuka (socnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 Ky6.Mm.*50,92 py6.= py6.

Ha MbiThe nonos 75 2/1000=0,075 ky6.m.*50,92py6 = py6

Bonoorsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*35,63 py6= py6.

Otonnenwue -

0,50 py6.

77.6 Thic.ky6 m(no daxTy 2023 r)/8 mec(nepuoa oTonnenun)= 9,7 Mkan 8 mec.
9.7 Toic ky6.M/4739° kB.M=1,270Kan/30 AH/24 4*1 4=0,003 kan B yac* 10100 py6.= py6.

3. MarepuansHble 3atpare! - 2,3 py6.

- Kanuensapckue Topapsl (ANd BeAeHHs J0KYMeHTaumuH) - 1,3 py6. Ha oaHoro peGeHka

CronumocTh - 6144 py6

l‘[“Oh NOJAETHOIO HCIIONLIODBAHHS - B Mec

Pacxoan 8 mecsiy - 768/8=96

JaTpathi Ha 0anoro peberka 3a 0AHO 3anaThe - 96/4(wacos B Mecsil)=24/10(kon-Bo geTeit)=1,2
Mowise Cpeactsa Ana yOopKH noMewenns - 1,1 py6 Ha oaHoro peGeHka

LTOMMOCTH

5632

CPOK 10AE€3HOT 0 HCIONLIOBAHUA - B Mec
Pacxoasi s Mecsl -704/8=88

3ATPATHI Ha OAHOTO PeGEHKA 3a OHO 3AHATHE - B8/4(4acos B Mecsiy)

PacyeT CTOMMOCTH 0AHOTO 3aHATHA Ha 1 yenoseka:
PacueT ueHbl Ha OKazaHHe NNaTHOI ycayrn

=22/10(kon-vo geteit)=1,1

Hanmewnosanue crateii 3aTpar

Cymma (py6 )

1 3aTpaThl Ha ONIATY TPYAa OCHOBHOrO nepcoHana 274,59
2 3aTpaThl MaTepHaNLHBIX 3aNACOB 1041.67
3 Cymma HayHcaeHHO#H AMOPTH3auHH 060pyA0BaHMKA,
HCNO/IL3yeMOro NPH OKa3aHHK NAATHOI YOIy ru

4 Haknaawble 3aTpaThy, oTHOCHMBIE Ha NAaTHywo ycnyry 18389
5 Hroro 3atpar 150015
6 LeHa Ha 1 nratwyiw YOayTy 100.01
7 Ilena B wecnwu wa | pebenka 200,04

—

81
0,15
3,82




{ "type": "Form", "isBackSide": false }

